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інтеграції спільних з ними зусиль у створенні сприятливих умов для морального розвитку вихованців.  

Таким чином, основними виховними орієнтирами розвитку моральності старшого дошкільника мають бути: 

збагачення обсягу моральних знань та спонукання до роздумів, що є основою для становлення моральної свідомості і 

самосвідомості особистості; створення емоційно забарвленого виховного середовища, яке збагачує переживання дитини 

моральними почуттями та спрямовує до моральної якості ставлення до себе та до навколишнього світу; формування 

моральних якостей у площині гуманізму, відповідальності та самоповаги, які уможливлюють моральний вибір дитини, 

заснований на усвідомленій самоцінності та цінності іншого; формування моральної поведінки як результату наслідування 

позитивних прикладів та вироблення спроможності до морального вибору. 

Сьогодні, враховуючи суперечливі тенденції у розвитку духовної сфери суспільства, формування цих базових засад 

моральності особистості в дошкільному віці утворює вагомі підстави не тільки для її морального розвитку, але й для 

морального вдосконалення майбутньої української спільноти. 
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Реформування національної системи освіти України, сучасні тенденції світової інтеграції зводять проблему 

розвитку особистості в ранг пріоритетних завдань. Тому велике значення набуває впровадження інтерактивних 

методів навчання і виховання, яке є ефективнішим засобом в опануванні сучасних технологій, підвищенні 

ефективності навчання і якості знань, формуванні життєвої і професійної компетентності сучасної молоді.  

Національна доктрина розвитку освіти запроваджує пошук ефективних шляхів оптимізації іншомовної 

підготовки школярів. У ХХІ столітті іншомовна комунікативна компетентність є вимогою часу, засобом 

міжкультурної та міжособистісної комунікації. Специфіка іноземної мови як навчального предмета полягає в тому, 

що спілкування є не лише кінцевою метою навчання, а й засобом її досягнення. Запровадження інноваційних 

технологій навчання у навчально-виховний процес старшокласників дає змогу учням ефективно оволодіти 

іноземними мовами, мотивує до іншомовної комунікації, допомагає розкрити творчі здібності кожного учня [1]. 

Проблема впровадження методу Case Study в практику освіти обумовлюється тенденцією, яка витікає із 

загальної спрямованості розвитку освіти, її орієнтації на формування іншомовної комунікативної компетентності, 

розвиток здібностей особи, серед яких особлива увага приділяється здібностям до навчання, зміни парадигми 

мислення, умінню переробляти величезні масиви інформації [2,3]. 

Теоретико-методичні засади застосування кейс-методу досліджували зарубіжні вчені, серед них можна 

відзначити Дж. Ерскіна, М. Лідере, Е. Монтера, М. Норфі. У вітчизняній освітній практиці використання такого 

методу на уроках іноземної мови перебуває на початковому етапі. Цій проблемі присвячені публікації українських 

спеціалістів у даному напрямі, серед яких В. Лобода, Ю. Сурмін, А. Сидоренко, А. Фурда. 

Практика свідчить, що існуючий розрив між інтелектуальними можливостями школярів, їх інтересами і 

тим, що вони в дійсності можуть висловлюватися на іноземній мові, поступово руйнує мотивацію, яка 

підтримувалася на початку новизною предмета, прагненням, готовністю і бажанням навчитися спілкуватися мовою, 

яка вивчається. Тому проблема застосування цього методу у навчанні школярів іноземної мови потребує більш 
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детального опрацювання у контексті сучасних освітніх тенденцій, які спрямовані на формування іншомовної 

комунікативної компетентності на всіх освітніх рівнях. 

Актуалізація визначеної проблеми зумовила формулювання мети роботи, що полягає у дослідженні 

специфіки застосування методу Case Study у навчанні іншомовного говоріння старшокласників ЗОШ. 

Методи, які використовувалися в роботі, - аналіз літератури з проблеми дослідження, порівняльний аналіз 

теорій, аналіз змісту НМК по англійській мові, аналіз психологічних і вікових особливостей учнів, педагогічне 

спостереження, узагальнення передового педагогічного досвіду. 

Теоретична значимість полягає в узагальненні і систематизації матеріалу, присвяченого використанню 

кейс-технології для навчання іноземної мови. 

У ході роботи над характеристикою кейс-методу вдалося виявити типи і жанри кейсів, а також визначити 

умови, необхідні для реалізації методу кейсів в процесі навчання іноземної мови. Проаналізувавши психологічні 

вікові особливості учнів, рівень розвитку когнітивних процесів, рівень сформованості комунікативних умінь і 

навичок, був зроблений висновок про можливість використання кейс-технології в процесі навчання. Не менш 

важливою умовою для успішної реалізації кейс-методу на уроках іноземної мови є послідовна організація навчальної 

діяльності та ретельний відбір матеріалів для кейсів, що вимагають серйозної підготовки з боку вчителя. У зв'язку з 

цим під час дослідження було проведено аналіз навчально-методичного комплекту, мета якого визначити наявність 

проблемних питань і умов для подальшої розробки кейсів на їх основі. 

Отже, метод Case Study є цікавою активною формою навчання і має значний потенціал для застосування 

його у процесі навчання іноземної мови школярів. Він ставить за мету максимально активізувати кожного учня і 

залучити його до процесу власної іншомовної діяльності, підвищує рівень знань з іноземної мови, розвиває творче 

мислення учнів, розвиває уміння аргументувати відповіді, удосконалює навички роботи в команді, допомагає 

приймати колективні рішення. Не менш важливим є те, що залучення учнів до аналізу реальних або змодельованих 

ситуацій досить сильно впливає на професіоналізацію учнів, формує інтерес і позитивну мотивацію до навчання.  

Кейс-метод підлягає ще більш детальному вивченню та дослідження з багатьох позицій як методики 

викладання, так і педагогіки, адже розвиток системи освіти буде йти вперед, а необхідність методичної літератури 

по даному дослідженню буде набирати обертів. 
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В умовах розбудови незалежної України виникає потреба пізнання вітчизняної спадщини, зокрема у сфері 

національно-патріотичне виховання дітей та молоді. Актуальним питанням сучасності є залучення нових поколінь 

до національної культури, оскільки кожен народ прагне зберегти свої традиції, щоб не втратити національну 

особистість і самобутність.  

Наша країна на сучасному етапі історичного розвитку потребує зрілої активної особистості, справжнього 

громадянина. Удосконалення суспільства здійснюється через систематичну й цілеспрямовану роботу над розвитком 

і становленням особистості. Українське суспільство починає шукати способи, за допомогою яких можливе 

формування національної свідомості, активної громадянської позиції  підростаючого покоління.  І їх можна віднайти 

в минулому, адже український народ  має багаті і різноманітні педагогічні традиції. Ще за давніх часів були 

сформовані ідеї, які успішно виховували підростаюче покоління в  патріотичному, гуманістичному і 

демократичному дусі.  

Щоб зберегти свою  національну  самобутність, ще на початку формування української народності, виникла 

необхідність у формуванні  вольових, мужніх, сильних духом, благородних  людей, які самовіддано любитимуть 

рідну землю і будуть захищати її від поневолювачів. Такий тип захисників з’явився на території України ще в ХV 

столітті. 

 Справжнім феноменом та еталоном патріотизму в історії України стало козацтво. Воно глибоко і 

різнопланово вплинуло на історичну долю українського народу, на формування національної самосвідомості. 

Багатовіковий визвольний козацький рух поклав початок формуванню нового типу виховання – козацької 

педагогіки, яка сформувалася на випробуваних часом традиціях виховання молодого покоління. 

Козацька педагогіка як невід’ємна складова української етнопедагогіки акумулювала в собі вироблені 

віками та апробовані часом традиції виховання молоді. Широко практиковані навчання і виховання козацьких дітей 

мали дуже багато національно самобутнього (в цілях, завданнях, традиціях, засобах впливу на особистість тощо). Їх 

відрізняли цілісність, багатство ідей і настанов козацької виховної мудрості, що становили собою і теоретичну, і 

практичну частини специфічної та самобутньої козацької педагогіки. 

Велику цінність для розвитку козацької педагогіки мають наукові праці, історичні дослідження козаччини 

М. Костомарова, В. Антоновича, М. Аркаса, Д. Дорошенка, І. Огієнка, а також високоідейні художні твори 

Т. Шевченка, А. Чайковського, Б. Грінченка, В. Симоненка, Л. Костенко, І. Драча, Д. Павличка, в яких описано 

вікові традиції українського народу, його велич та красу, мужність і стійкість при захисті своєї Вітчизни. 
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